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ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

я,„ 2 д . Р 8 . г о і ? м. Івано-Франківськ ЇОб/ЄЧО-р

Про спрямування 
залишку коштів

Відповідно до пункту 16 рішення обласної ради від 23.12.2016 року 
№ 408-12/2016 «Про обласний бюджет на 2017 рік»:

1. Спрямувати вільний залишок коштів загального фонду обласного 
бюджету, який склався на 01.01.2017 року:

господарському управлінню обласної державної адміністрації за 
КПКВКМБ 0118600 «Інші видатки» на виконання заходів регіональної 
цільової програми діяльності господарського підрозділу господарського 
управління облдержадміністрації на 2017-2019 роки в сумі 100,0 тис. 
гривень;

управлінню спорту обласної державної адміністрації за 
КПКВКМБ 1315062 «Підтримка спорту вищих досягнень та організацій, 
які здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність в регіоні» для 
громадської організації «Баскетбольний клуб «Говерла» в сумі 100,0 тис. 
гривень;

департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації по 
спеціальному фонду (видатки розвитку) за КПКВКМБ 1412010 
«Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню» для 
капітального ремонту приміщень хірургічного корпусу Івано-Франківської 
обласної клінічної лікарні в сумі 25,0 тис. гривень.

При цьому здійснити передачу коштів із загального фонду до 
бюджету розвитку спеціального фонду в сумі 25,0 тис. гривень.

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) 
забезпечити:

подання цього розпорядження на погодження з постійною комісією 
обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків;



внесення змін до розпису обласного бюджету на 2017 рік за 
програмною та економічною класифікацією видатків і кредитування 
місцевих бюджетів.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
департамент фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 
заступника голови облдержадміністрації М. Савку та першого заступника 
голови обласної ради В. Гладія.

Перший заступник голови Головуй
обласної державної адміністрації обладррї р^ди

Марія Савка  ̂Олександр Сич


